
Bí thư Đảng ủy phường Phổ Hòa, đối thoại với hội viên, phụ nữ phường Phổ Hòa.
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Thực hiện Kế hoạch số 72-KH/ĐU ngày 09/01/2024 của Đảng uỷ về tổ chức tiếp dân, đối thoại trực tiếp giữa Bí thư Đảng uỷ với Nhân dân năm 2024; chiều ngày 07/03/2024 , bà Trà Thị Lệ Bí thư Đảng ủy phường Phổ Hòa đã có buổi đối thoại với hội viên, phụ nữ phường Phổ Hòa. Tham dự buổi đối thoại có Chủ tịch UBND phường ông Phạm Ngọc Thạch; Chủ tịch HĐND phường ông Võ Thanh; Chủ tịch UBMTTQVN phường bà Tô Thị Kim Oanh và trưởng các hội đoàn thể cùng các công chức thuộc UBND phường Phổ Hòa.
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Tại buổi đối thoại, với nội dung “Phụ nữ với bình đẳng giới và cơ hội việc làm, phát triển kinh tế gia đình” đã có 70 hội viên tham gia và trong đó có 09 hội viên ý kiến với 10 nội dung cần trao đổi. Nội dung ý kiến phản ánh, kiến nghị chủ yếu xoay quanh các vấn đề: quy hoạch, đào tạo, sắp xếp và bố trí cán bộ nữ; định hướng hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế; sinh hoạt các Câu lạc bộ; vệ sinh môi trường,…
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Các ý kiến, kiến nghị của hội viên được lãnh đạo Đảng ủy và UBND phường trả lời ngay tại buổi đối thoại. Đối với những ý kiến, kiến nghị thuộc thẩm quyền cấp trên, lãnh đạo UBND phường ghi nhận để tổng hợp chuyển lên các cơ quan chức năng để xem xét giải quyết./.








     Văn phòng UBND
