
Phường Phổ Hòa tổ chức đối thoại với hộ đăng ký thoát nghèo về chính sách giảm nghèo bền vững


Thực hiện Công văn số 434/ LĐTBXH, ngày 21/6/2023 của Phòng LĐTBXH thị xã; Kế hoạch số 31/KH-UBND ngày 02/3/2023 của UBND phường Phổ Hòa về chương trình, mục tiêu giảm nghèo năm 2023. Chiều ngày 23/6/2023, UBND phường Phổ Hòa tổ chức Hội nghị đối thoại với hộ nghèo, hộ cận nghèo để có cơ sở tham mưu UBND thị xã quyết định phê duyệt dự án 2 và tiểu dự án 1 của dự án 3 thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo trên địa bàn. Chủ trì buổi đối thoại do đ/c Nguyễn Công Trí, PCT UBND phường chủ trì; với sự tham dự của đại diện các ban, ngành chuyên môn UBND, đại diện lãnh đạo UBMTTQVN và các tổ chức chính trị phường cùng với sự có mặt của đại diện 23 hộ nghèo, hộ cận nghèo có khả năng lao động trên địa bàn phường.
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Sau khi nghe lãnh đạo phường Phổ Hòa quán triệt mục đích yêu cầu của buổi đối thoại, các chế độ chính sách hỗ trợ nâng cao mức sống đối với các hộ nghèo và cận nghèo theo Quyết định số 08/2023/QĐ-UBND, ngày 17/02/2023 Quy định mức cụ thể thực hiện (01) dự án, phương án phát triển sản xuất cộng đồng thuộc các Chương trình MTQG giai đoạn 2021 – 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. 

Trên tinh thần dân chủ, cởi mở của buổi đối thoại, các hộ nghèo, hộ cận nghèo đã đăng ký hỗ trợ vốn mua Bò, mua máy băm cỏ…..Thông qua buổi đối thoại, giúp lãnh đạo địa phương nắm bắt kịp thời những tâm tư, nhu cầu, nguyện vọng của các hộ nghèo, hộ cận nghèo để có hướng giúp đỡ thiết thực, hiệu quả; qua đó, góp phần làm giảm tỷ lệ hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn phường và hướng đến xóa nghèo trong thời gian tới./.

