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BÁO CÁO 
Tổng kết phong trào thi đua và công tác khen thưởng
05 năm (giai đoạn 2020-2025)
 

Thực hiện Công văn số 312/PNV ngày 01/4/2025 của Phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ về việc báo cáo tổng kết phong trào thi đua, yêu nước, công tác thi đua khen thưởng giai đoạn 2020-2025. Nay Uỷ ban nhân dân phường Phổ Hòa báo cáo cụ thể như sau:
I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác thi đua, khen thưởng:
Trong giai đoạn 2021-2025 thực hiện đổi mới, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân rộng điển hình tiên tiến. Đảng bộ, chính quyền và Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội phường Phổ Hòa đã quan tâm chỉ đạo, phát động các phong trào thi đua yêu nước với nhiều nội dung đa dạng, phong phú, đạt hiệu quả thiết thực. Các ban, ngành, đơn vị và các tầng lớp Nhân dân đã hưởng ứng và tham gia tích cực các phong trào thi đua yêu nước, lập nhiều thành tích xuất sắc trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh, góp phần xây dựng xã đạt các tiêu chí về đô thị văn minh.
Chủ động triển khai thực hiện các văn bản của cấp trên về công tác thi đua khen thưởng. Hằng năm triển khai đăng ký, phát động phong trào thi đua, UBND phường đã ban hành các văn bản về đăng ký thực hiện các danh hiệu thi đua tại địa phương; cụ thể hóa các văn bản của cấp trên để triển khai thực hiện các phong trào thi đua, khen thưởng, thường xuyên tổ chức và phát động các phong trào thi đua, khen thưởng tại địa phương.
a) Tổ chức, thực hiện các văn bản của Trung ương và của tỉnh về công tác thi đua, khen thưởng.
Nghị định số 98/2023/NĐ-CP ngày 31/12/2023 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng; Chỉ thị 34- CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng” gắn liền với cuộc vận động Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. UBND phường đã chỉ đạo đẩy mạnh phát động phong trào thi đua yêu nước trong CB, CC, NLĐ, góp phần thực hiện thắng lợi mục tiêu kinh tế - xã hội đã đề ra, chào mừng các ngày lễ lớn. Tuyên truyền sâu rộng nhằm nâng cao nhận thức chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước trong CB, CC, NLĐ trong phường. 
Trên cơ sở hướng dẫn của cấp trên, UBND phường đã kịp thời tổ chức quán triệt, triển khai các văn bản về phong trào thi đua yêu nước và công tác khen thưởng đến các ban, ngành, cơ quan, đơn vị và địa phương; tổ chức quán triệt nội dung đổi mới, đẩy mới phong trào thi đua yêu nước, tổng kết và nhân rộng điển hình tiên tiến; thường xuyên phối hợp chặt chẽ với Mặt trận, các tổ chức chính trị- xã hội trong việc tổ chức các phong trào thi đua yêu nước; đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao trách nhiệm, nhận thức về công tác thi đua, khen thưởng.
b) Việc ban hành các văn bản để chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện công tác thi đua, khen thưởng ở địa phương.
Công tác khen thưởng và đề nghị khen thưởng đảm bảo đúng quy định về tiêu chuẩn, quy trình, thủ tục và thời gian; kịp thời khen thưởng cho tập thể, cá nhân có thành tích tốt trong các lĩnh vực của đời sống xã hội.
c) Phát động phong trào thi đua của địa phương.	
Hằng năm UBND phường đều ban hành các Kế hoạch về phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển Kinh tế - Xã hội phường Phổ Hòa.
 II. Kết quả triển khai thực hiện các phong trào thi đua yêu nước
1. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ phát động: 
- Phong trào thi đua “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”:
Vận động Nhân dân mua cây giống và tham gia trồng 1.384 cây xanh, cây bóng mát, cây trồng hai bên đường, nơi công cộng …. đảm bảo đạt tỷ lệ cây xanh che phủ theo các tuyến đường giao thông, trị giá thành tiền là 298 triệu đồng; Vận động 13 hộ dân chỉnh trang, cải tạo vườn tạp trồng trên 2.000 loại cây ăn trái như dừa, mít, cau…; vận động 17 hộ dân di dời chuồng trại từ trước nhà ra phía sau tạo cảnh quang môi trường vệ sinh, sạch đẹp trị giá thành tiền xây dựng chuồng trại mới 459 triệu đồng.
Thực hiện 03 dự án liên kết phát triển sản xuất chăn nuôi Bò cái lai sinh sản theo chương trình mục tiêu quốc gia với tổng kinh phí khoảng 1 tỷ đồng. Hiện nay số lượng bò trên địa bàn phường đạt trên 2.000 con, mang lại lãi suất và nâng cao thu nhập cho người dân.
	Đặc biệt, đã gắn với thực hiện được 2 Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới đô thị văn minh và giảm nghèo bền vững, mang lại những động lực mới, phát huy mọi nguồn lực của xã hội, góp phần làm thay đổi diện mạo nông thôn, cải thiện cuộc sống người dân. Tiêu biểu là các mô hình:
 Mô hình “tín dụng hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế” 02 CLB tại Chi hội Nho Lâm và Chi hội An Thường với số vốn ban đầu là 250.000.000đ với 32 thành viên đến nay là 497.000.000đ với 55 thành viên. Từ ngày mô hình tổ tiết kiệm tín dụng tại chỗ của hội viên phụ nữ phường được thành lập đã tạo điều kiện hỗ trợ cho hơn 60 lượt hội viên được vay vốn sản xuất vươn lên thoát nghèo.
 Mô hình câu lạc bộ khuyến nông. Mô hình làm lúa giống, hàng năm ước đạt 255 triệu đồng.
Mô hình câu lạc bộ sản xuất kinh doanh giỏi đã góp phần thúc đẩy vào sự phát triển chung của địa phương, CLB nông dân SXKDG đã và đang phát triển rất có hiệu quả, câu lạc bộ là nơi để các thành viên chia sẽ kinh nghiệm cách làm kinh tế giỏi, giúp đỡ các thành viên khác cùng nhau phát triển kinh tế hộ gia đình. 
Mô hình “Gia đình phát triển bền vững” Xây dựng tại Chi hội Nho Lâm với 40 cặp vợ chồng làm thành viên. Tất cả thành viên CLB đều đạt gia đình văn hóa, không có bạo lực gia đình, không có con bỏ học. Cùng nhau chia sẻ, giúp đỡ chung tay xây dựng và giữ vững, nâng chuẩn các tiêu chí. Vận động người thân, hàng xóm thực hiện tốt chủ trương của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước. … Tích cực lồng ghép tuyên tuyền, vận động bảo đảm an toàn thực phẩm, bảo vệ môi trường gắn với phong trào “Ngày chủ nhật xanh”, phong trào “Toàn dân Bảo vệ an ninh Tổ quốc”; an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế… Hằng năm, tỷ lệ gia đình văn hoá đạt từ 91% trở lên, 100% TDP đạt danh hiệu “TDP văn hoá”.
- Phong trào thi đua “Cả nước chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau”:
Phong trào “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” là một trong những phong trào tạo được sự lan tỏa mạnh mẽ và đem lại hiệu quả tích cực. Trong 5 năm qua, công tác an sinh xã hội, chăm lo đời sống cho người nghèo và các đối tượng chính sách, công tác bảo trợ trên địa bàn xã tiếp tục được quan tâm thực hiện; xã tổ chức nhiều hoạt động chăm lo cho Nhân dân, đặc biệt là các gia đình chính sách, người nghèo, gia đình có hoàn cảnh khó khăn trong cuộc sống. Nhiều chính sách xã hội được đi vào cuộc sống, đóng vai trò là đòn bẩy hỗ trợ các đối tượng yếu thế vươn lên, giúp người dân thấy được quyền lợi từ đó chung sức đồng lòng phát huy tiềm năng lợi thế phát triển kinh tế - xã hội. Ủy ban nhân dân phường cùng với Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội xã đã tạo điều kiện cho hộ nghèo, cận nghèo, hộ khó khăn tiếp cận các nguồn vốn vay ưu đãi từ ngân hàng chính sách xã hội và Ngân hàng phát triển nông thôn để phát triển kinh tế, thoát nghèo bền vững. 
Thực hiện tốt công tác giảm nghèo, năm 2020 có 46 hộ nghèo, chiếm 3,71%; đến năm 2024 còn 23 hộ, chiếm 1,88; xác định thu nhập của hộ làm nông nghiệp, lâm nghiệp, ngư nghiệp, diêm nghiệp có mức sống trung bình trên địa bàn phường Phổ Hòa theo chuẩn nghèo tiếp cận đa chiều đến năm 2024: 40 hộ (tỷ lệ 3,26%); Tạo việc làm mới, tăng việc làm thêm cho lao động hàng năm đạt tỷ lệ lao động qua đào tạo hàng năm 54,6% trở lên. Công tác trẻ em và người cao tuổi được quan tâm đúng mức; thực hiện tốt công tác bình đẳng giới và phòng, chống tệ nạn xã hội. 
Trong nhiệm kỳ, UBND phường phối hợp với Mặt trận phường đã vận động Quỹ "Vì người nghèo” và tháng cao điểm “Vì người nghèo”, phối hợp kêu gọi, khơi dậy những tấm lòng nhân ái, nhiều nghĩa cử cao đẹp chung tay giúp đỡ người nghèo. Trong 05 năm qua, Mặt trận phường đã vận động Quỹ "Vì người nghèo” được 146.833.577 đồng, chủ trì, phối hợp từ nguồn Quỹ “Vì người nghèo” của phường và các cấp hỗ trợ xây mới 01 ngôi  nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo, cận nghèo, tổng giá trị: 60.000.000 đồng, vận động chương trình an sinh xã hội, hỗ trợ hộ nghèo, cận nghèo. Trong thời gian qua thực hiện văn bản cấp trên địa phương đã triển khai thực hiện kế hoạch xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn phường đã tổ chức sửa chữa 02 nhà, đến nay đã hoàn thành đưa vào sử dụng 02 nhà với tổng số tiền 60 triệu đồng.
- Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”: 
Ủy ban nhân dân phường đã ban hành Quyết định số 229/QĐ-UBND ngày 19 tháng 12 năm 2019 về việc Ban hành Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách trong thi hành nhiệm vụ, công vụ, trong quan hệ xã hội; giao Công chức Văn phòng - Thống kê phụ trách công tác thi đua, khen thưởng giúp Ủy ban nhân dân phường, Hội đồng Thi đua - Khen thưởng phường theo dõi, đôn đốc hướng dẫn phối hợp với cấp ủy đảng, chính quyền, công đoàn cơ sở triển khai tổ chức thực hiện thi đua xây dựng cơ quan văn minh, hiện đại, xanh, sạch, đẹp; Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, công khai, minh bạch, đơn giản hóa các thủ tục hành chính, rút ngắn thời gian giải quyết công việc tại cơ quan; Thực hiện giải quyết nhanh chóng các thủ tục hành chính được công dân đánh giá mức độ hài lòng của người dân ngày càng được nâng lên, mức độ rất hài lòng của người dân luôn đạt 100%... qua đó khẳng định, cán bộ, công chức có năng lực, nhiệt tình, trách nhiệm với công việc; thực hiện nghiêm túc nội quy, quy chế làm việc của cơ quan, tuân thủ kỷ luật, kỷ cương hành chính, đạo đức công vụ, nếp sống văn hóa tại cơ quan. Bố trí công sở, phòng làm việc khoa học, hợp lý, gọn gàng, ngăn nắp, đặt hòm thư góp ý tại nơi làm việc, tạo điều kiện thuận lợi cho Nhân dân phản ánh về thái độ giao tiếp, phục vụ của cán bộ, công chức để người đứng đầu cơ quan kịp thời phát hiện chấn chỉnh và xử lý cá nhân sai phạm, nâng cao chất lượng công việc và mức độ hài lòng của người dân về thái độ phục vụ của cán bộ, công chức.
- Phong trào thi đua “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí”:
Thực hiện phong trào thi đua, nâng cao nhận thức, trách nhiệm cán bộ, công chức nhất là người đứng đầu trong chỉ đạo điều hành, triển khai thực hiện tốt các chỉ tiêu, biện pháp, giải pháp phát triển kết cấu hạ tầng theo hướng đồng bộ, phù hợp với chức năng, điều kiện thực tế của phường và việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong cán bộ, đảng viên, các tầng lớp Nhân dân nhằm ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng lãng phí trên tất cả các lĩnh vực. Huy động và sử dụng hiệu quả mọi nguồn lực xã hội, nhất là nguồn lực con người để xây dựng phường phát triển nhanh và bền vững.
Thực hiện phong trào thi đua “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí”, UBND phường phối hợp với Ban Quản lý Dự án thị xã triển khai thực hiện các công trình xây dựng trên địa bàn phường.
- Phong trào thi đua “Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023-2030”:
Tổ chức triển khai phát động Phong trào "Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023 - 2030" trên địa bàn phường. Nhằm nâng cao nhận thức và hiệu quả của công tác khuyến học, khuyến tài, học tập suốt đời, xây dựng xã hội học tập và mô hình học tập trong điều kiện nền kinh tế số, xã hội số; thi đua học tập suốt đời; phát huy sáng kiến, giải pháp khuyến khích và phát triển văn hóa học tập trong cộng đồng. Thực hiện phong trào thi đua đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng, đơn vị và xây dựng mô hình công dân học tập; xây dựng văn hóa học tập.
- Phong trào thi đua “Cả nước chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trong năm 2025”: Thực hiện Công văn số 19141-CV/TU ngày 19/11/2024 của Ban thường vụ Thị ủy Đức Phổ. UBND phường tham mưu Đảng ủy phường ban hành Quyết định 91-QĐ/ĐU ngày 29/11/2024 về thành lập Ban chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn; Kế hoạch số 01-KH/BCĐ ngày 29/11/2024 về triển khai xóa nhà tạm nhà dột nát trên địa bàn phường. Phối hợp với UBMTTQVN phường huy động cán bộ, công chức, người hoạt không chuyên trách đóng góp một ngày lương, với số tiền 7.276.000 đồng. Đến nay các hộ đã tiến hành sửa chữa, xây dựng và đưa vào sử dụng.
2. Kết quả thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 16/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ và Chỉ thị số 14/CT-UBND ngày 06/8/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phát động thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội hàng năm và Kế hoạch 5 năm (2021 - 2025) theo Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XX: 
Trong 5 năm qua, UBND phường đã phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội và hướng dẫn các ban, ngành triển khai thực hiện như: Phong trào thi đua “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; phong trào thi đua “Cả nước chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau”; phong trào thi đua “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí”,… . Từ các phong trào thi đua yêu nước UBND phường đã đề ra các kế hoạch, biện pháp khả thi, kịp thời tháo gỡ những khó khăn, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững quốc phòng, an ninh và trật an toàn xã hội, đảm bảo an sinh xã hội và từng bước nâng cao đời sống của Nhân dân. Kết quả đó thể hiện qua các chỉ tiêu chủ yếu sau:
2.1 Về kinh tế: 
Tăng trưởng giá trị sản xuất bình quân giai đoạn 2021-2025 tăng 13%. Trong đó: Nông, lâm, thủy sản tăng 1,8%; Tiểu thủ công nghiệp - xây dựng tăng 16,9%; Thương mại, dịch vụ tăng 10,5% (không đạt mục tiêu Nghị quyết Đại hội XVII: từ 16%). 
Cơ cấu kinh tế chuyển dịch đúng định hướng, tăng dần tỷ trọng ngành công nghiệp - xây dựng, giảm dần tỷ trọng ngành nông nghiệp. Ước đến cuối năm 2025: Tỷ trọng công nghiệp - xây dựng chiếm 53,6%, thương mại - dịch vụ chiếm 41%, nông - lâm - ngư nghiệp chiếm 5,4%. 
Thu nhập bình quân đầu người đến năm 2025 ước đạt 49 triệu đồng/người/năm, tăng 11,4% so với đầu kỳ.
-  Về thực hiện nhiệm vụ về tái cơ cấu ngành nông nghiệp:
Sản lượng bình quân hàng năm đạt 2.267 tấn, đạt 97,8% so với Nghị quyết (Trong đó: thóc 11.814 tấn và ngô 1.453 tấn). Bình quân lương thực đầu người 576kg/người/năm, đạt 103% so với Nghị quyết. Chỉ đạo sản xuất nông nghiệp đúng lịch thời vụ 02 vụ trên năm.
Chăn nuôi phát triển theo hướng nông hộ, nhờ làm tốt công tác phòng chống dịch bệnh nên đàn gia súc, gia cầm phát triển tốt. Hiện nay, tổng đàn gia súc có 2.370 con, đạt 102,8% Nghị quyết (trong đó: Dê 170 con; đàn lợn 100 con; đàn bò 2.100 con; đến nay tỷ lệ bò lai đạt 100%. Gia cầm các loại đạt 56.540 con, bằng 101% so với Nghị quyết. 
Sản lượng thịt hơi các loại cung ứng ra thị trường 346 tấn/năm, đạt 105% so với Nghị quyết đã mang lại hiệu quả kinh tế và phục vụ đời sống Nhân dân.
- Về phát triển công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ:
+ Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp - xây dựng được tiếp tục duy trì và tăng trưởng khá. 
+ Dịch vụ được phát triển ngày càng đa dạng, đáp ứng tốt hơn nhu cầu sản xuất và tiêu dùng của Nhân dân như: Dịch vụ các khâu trong nông nghiệp, dịch vụ vật tư nông nghiệp, sửa chữa các phương tiện phục vụ sản xuất và đời sống....
+ Các ngành nghề tiểu thủ công nghiệp đa dạng như: bún, bánh tráng, nấu rượu, sản xuất hủ tiếu, máy gặt đập liên hợp, vận tải ô tô, mộc dân dụng, may mặc… ngày càng phát triển ổn định. Giá trị sản xuất công nghiệp – xây dựng từ 459 tỷ đồng năm 2021 tăng lên ước đạt 857 tỷ đồng vào năm 2025; tốc độ tăng trưởng bình quân 16,9%/năm.
- Về đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng:
 Từ năm 2020 đến nay đã phối hợp với Ban Quản lý dự án ĐTXD các công trình giao thông tỉnh Quảng Ngãi và Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng và Phát triển quỹ đất thị xã Đức Phổ thực hiện các nhiệm vụ liên quan đến việc triển khai thực hiện Dự án: Xây dựng Dự án đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông, giai đoạn 2021-2025; Dự án Hệ thống thoát nước khu vực đô thị (từ cầu Bàu đến sông Rớ); Bờ kè sông Lò Bó. 
Trong giai đoạn 2020-2025 đã thi công nâng cấp tuyến đường từ nhà ông Quả đến Lăng ông Lãnh (khu di tích quốc gia) KDC số 5 An Thường; xây dựng công trình: KCH tuyến kênh mương – Tuyến kênh tưới đồng Soi Trong – Hiển Văn; Tuyến đường từ nhà ông Quyền đến nhà bà Tận và tuyến từ nhà ông Nồng đến nhà bà Tân; công trình Sửa chữa tường rào, hệ thống thoát nước UBND phường Phổ Hòa; Nâng cấp tuyến đường từ nhà ông Nguyễn Văn Quận đi giáp đường Phạm Văn Đồng; Kênh N4 Liệt Sơn đoạn chỉnh tuyến qua KDC phía Bắc đường Hùng Vương, phường Phổ Hòa; Sửa chữa hội trường, sân vườn UBND phường Phổ Hòa (kể cả mua sắm bàn ghế phòng họp và hội trường); đắp đê bị sạt lỡ tại đồng Dót sông Lò Bó tại Hiển Văn; Sửa chữa hội trường, sân vườn UBND phường Phổ Hòa (kể cả mua sắm bàn ghế phòng họp và hội trường). 
- Về thu, chi ngân sách:
+ Tổng thu ngân sách trên địa bàn phường giai đoạn 2021-2025 là 42,1 tỷ đồng. Tổng chi ngân sách trên địa bàn 42,1 tỷ đồng, điều đạt và vượt so với nghị quyết Đảng bộ đề ra. 
+ Thu quỹ Đền ơn đáp nghĩa, Quỹ phòng, chống thiên tai đạt và vượt chỉ tiêu giao.
- Công tác quản lý, khai thác, sử dụng các nguồn tài nguyên và bảo vệ môi trường
+ Công tác quản lý đất đai có nhiều chuyển biến tích cực. Đã hoàn thành lập quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất hàng năm kịp thời, đáp ứng tốt cho phát triển đô thị và sản xuất.
+ Hằng năm hướng dẫn nhân dân chăm sóc, bảo vệ rừng, xây dựng phương án phòng cháy, chữa cháy rừng. Tổ chức cũng cố kiện toàn các Tổ bảo vệ rừng cộng đồng ở các tổ dân phố, ban hành các nội quy, quy chế về bảo vệ rừng ở địa phương.
+ Công tác quản lý, bảo vệ rừng và phòng, chống cháy rừng thực hiện có hiệu quả. Tổng sản lượng khai thác gỗ từ rừng trồng hàng năm đạt 7.598 tấn/năm; tỷ lệ che phủ rừng đạt khoảng 41,7%. 
+ Công tác thu hồi, giao đất thực hiện đúng quy định của pháp luật. Trong nhiệm kỳ đã cấp GCNQSD đất cho 120 thửa, diện tích 121.903,4m2. 
 + Công tác quản lý về môi trường được tăng cường, công tác thu gom rác thải sinh hoạt đúng quy định. 
+ Phối hợp với UBMTTQVN phường tổ chức Ngày Chủ nhật xanh nhằm tạo ý thức cho bà con nhân dân tham gia bảo vệ môi trường, tạo cảnh quan xanh, sạch đẹp trên địa bàn phường.
- Công tác xây dựng đô thị văn minh
+ UBND phường chỉ đạo các ban, ngành phối hợp với các hội đoàn thể của phường thường xuyên tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và nhân dân trên địa bàn hiểu biết đầy đủ về các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về thực hiện nếp sống văn minh đô thị nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức bảo vệ môi trường, xây dựng văn hóa giao tiếp, ứng xử văn minh nơi công cộng, phát huy lối sống thân thiện, lành mạnh của nhân dân, góp phần phát triển mọi mặt của đời sống xã hội. Bên cạnh đó, tuyên truyền vận động nhân dân khi sửa chữa, xây dựng nhà thực hiện theo quy định của pháp luật; không tổ chức Lễ báo hiếu linh đình, nhằm giảm thiểu chi phí.
+ Theo Quyết định 04/2022/TTg-CP ngày 18/02/2022 của Thủ tướng Chinh phủ đến nay rà soát, đánh giá các tiêu chí phường đạt chuẩn đô thị văn minh đạt 05/09 tiêu chí, còn 04 tiêu chí chưa đạt (Tiêu chí. 2. Giao thông đô thị Tiêu chí. 3. Môi trường và an toàn thực phẩm đô thị; Tiêu chí. 4. An ninh, trật tự đô thị; Tiêu chí. 5. Thông tin, truyền thông đô thị)
2.2 Về lĩnh vực Văn hóa-xã hội:
- Hoạt động văn hóa - thể thao, thông tin, tuyên truyền: Luôn được duy trì, đáp ứng nhu cầu văn hóa tinh thần của nhân dân. Đài truyền thanh phường thường xuyên tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước đến nhân dân; xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh, văn minh; phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa, đô thị văn minh”. Thực hiện xây dựng 100% cơ quan, trường học văn hóa, 100% TDP đạt chuẩn văn hóa, tỷ lệ đạt chuẩn văn hóa bình quân hằng năm đối với hộ gia đình 96,26%, đạt 107% so với Nghị quyết. Phong trào văn hoá, văn nghệ, thể dục, thể thao rộng khắp, nhất là dịp lễ, tết tạo không khí thi đua sôi nổi, hăng hái lao động sản xuất, học tập và công tác trong cán bộ và nhân dân. 
- Công tác giáo dục và đào tạo: Tiếp tục cuộc vận động “hai không” với 04 nội dung “Nói không với tiêu cực và bệnh thành tích trong giáo dục”, “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Chất lượng giáo dục được nâng lên; tỷ lệ huy động học sinh đến trường đạt 100%; số học sinh ở 3 bậc học được duy trì; tỷ lệ học sinh bỏ học giảm dần, giữ vững trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1. Phát động phong trào thi đua “dạy tốt, học tốt”; nâng cao chất lượng dạy và học đúng chương trình do Bộ Giáo dục và Đào tạo qui định. Cán bộ quản lý, giáo viên được chuẩn hoá và trên chuẩn, tỷ lệ giáo viên dạy giỏi tăng. Phường giữ vững “đạt chuẩn phổ cập giáo dục TH&THCS”. Phổ cập cho trẻ Mầm Non đúng quy định.
- Công tác y tế, dân số, gia đình và trẻ em: 
+ Công tác y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân đạt trên cả hai mặt phòng bệnh và chữa bệnh. Công tác tiêm chủng, phòng, chống dịch bệnh được quan tâm, thường xuyên truyền thông phòng bệnh (sốt xuất huyết, tay chân miệng, Covid -19,....). Tổ chức hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm”, giữ vững phường “đạt chuẩn quốc gia về y tế”. Huy động hiến máu nhân đạo hằng năm đều đạt và vượt chỉ tiêu giao. 
+ Về thực hiện công tác bảo hiểm y tế toàn dân: Trong giai đoạn 2021-2025, cả hệ thống chính trị và các đại lý bảo hiểm y tế trên địa bàn phường đã tập trung thực hiện công tác tuyên truyền các chính sách hỗ trợ về bảo hiểm y tế và vận động người dân tham gia bảo hiểm y tế tự nguyện. Đến nay tỷ lệ người dân trên địa bàn phường tham gia bảo hiểm y tế đạt 95,09% (Nghị quyết trên 90%).
+ Về dân số, gia đình và trẻ em có nhiều hoạt động tích cực, thực hiện các đợt truyền thông dân số, hướng dẫn điều trị các bệnh phụ nữ. Giữ vững phường đạt chuẩn phù hợp với trẻ em. Công tác chăm sóc sức khỏe và bảo vệ trẻ em được tiến hành thường xuyên, tiêm chủng vắc xin cho trẻ em đúng định kỳ, phổ biến kiến thức về phòng chống suy dinh dưỡng cho trẻ em tiến hành kịp thời và đạt hiệu quả. 
- Triển khai chương trình giảm nghèo, giải quyết việc làm, chính sách người có công và chính sách xã hội: 
+ Thực hiện dự án xây nhà chống bão lụt do GCF tài trợ cho 04 hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn.
+ Tổng số lao động được tạo việc làm mới và tăng việc làm thêm cho 448 lao động. Tỷ lệ lao động qua đào tạo giai đoạn 2021-2025 đạt 57%.
+ Thực hiện Quyết định số 24/2021/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ: Quy định quy trình rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo hằng năm và quy trình xác định hộ làm nông nghiệp, lâm nghiệp, ngư nghiệp và diêm nghiệp có mức sống trung bình giai đoạn 2022 – 2025. Tỷ lệ hộ nghèo đến nay 27 hộ, chiếm tỷ lệ 2,20% giảm 0,09% so với đầu năm; hộ cận nghèo năm là 45 hộ, chiếm tỷ lệ 3,67% đạt chỉ tiêu trên giao và Nghị quyết đề ra. Giải quyết kịp thời, bảo đảm chế độ, chính sách cho người có công 
- Phát triển khoa học - công nghệ, chuyển đổi số:
Kết quả thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC:
+ Tình hình tổ chức và hoạt động của Bộ phận Một cửa phường: UBND phường thường xuyên tổ chức kiện toàn bộ phận TN&TKQ; hiện nay bộ phận một cửa cơ bản đáp ứng các quy định, bố trí đảm bảo các điều kiện trang thiết bị phục vụ các tổ chức, cá nhân tại Bộ phận một cửa như: quạt, camera, bàn làm việc, ghế ngồi chờ, bàn viết, máy scan, máy vi tính….
+ Công tác tiếp công dân và xử lý phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đúng quy định TTHC: Không có phản ánh kiến nghị của người dân liên quan đến TTHC.
- Trang thông tin điện tử phường Phổ Hòa đang hoạt động có hiệu quả tạo điều kiện thuận lợi cho cá nhân và tổ chức theo dõi tra cứu các văn bản đi của phường thuộc các loại báo cáo, Quyết định, Kế hoạch… lên Trang; công khai số điện thoại của cán bộ, công chức làm việc tại bộ phận một cửa; thông báo tiếp nhận phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính lên Trang thông tin điện tử của phường.
2.3. Công tác xây dựng chính quyền:
Nhiệm kỳ qua Đảng ủy đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thành công cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIII và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026 trên địa bàn phường; tổ chức thành công bầu cử Tổ trưởng TDP. Sau bầu cử, đã tập trung chỉ đạo sắp xếp kiện toàn bộ máy chính quyền đảm bảo theo quy định. Chất lượng hoạt động của đại biểu HĐND, nội dung các kỳ họp của HĐND được nâng lên và có nhiều đổi mới; kịp thời cụ thể hóa chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; phối hợp tổ chức tốt Hội nghị tiếp xúc cử tri với Đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp. 
2.4. Về công tác nội chính; bảo đảm quốc phòng, an ninh:
Thường xuyên quán triệt, tổ chức thực hiện các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước về nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương. Chỉ đạo tham gia đầy đủ công tác giáo dục, bồi dưỡng kiến thức quốc phòng, an ninh; tổ chức duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; xử lý các tình huống phát sinh. Kết quả giao quân năm hàng năm đều đạt và vượt chỉ tiêu giao; huy động lực lượng DBĐV tham gia huấn luyện hàng năm đạt 100%.
 Chỉ đạo thực hiện các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh ngăn chặn các hoạt động xâm phạm an ninh quốc gia, trật tự, an toàn xã hội; công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội; chỉ đạo và thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về an ninh, trật tự; công tác xây dựng lực lượng đúng, đủ theo quy định. triển khai thực hiện các nội dung liên quan đến Đề án 06 của Chính Phủ theo chức năng, nhiệm vụ; triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các chỉ đạo của Chính phủ, Bộ Công an, Giám đốc Công an tỉnh, Chủ tịch UBND thị xã về công tác bảo đảm trật tự ATGT.
3. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do tỉnh phát động: phong trào thi đua phát triển kinh tế - xã hội và các phong trào thi đua chuyên đề:
-  Về cải cách hành chính tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025:
Công tác cải cách hành chính đã được quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo, xây dựng nền hành chính hiện đại, chuyên nghiệp, kỷ cương, công khai, minh bạch; cơ chế “một cửa” đang được phát huy kết quả; kỷ luật, kỷ cương hành chính, hiệu lực quản lý điều hành của chính quyền được nâng lên. Trách nhiệm, đạo đức công vụ, kỷ luật hành chính của cán bộ, công chức được nâng lên. Công tác thi đua khen thưởng có nhiều tiến bộ, động viên được các phong trào thi đua yêu nước của địa phương. 
- Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
Tổ chức quán triệt, nâng cao nhận thức của toàn thể cán bộ, công chức, người lao động và Nhân dân trong toàn phường về chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước đặc biệt là Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng năm 2013; Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ,.... 
Công tác tuyên truyền được UBND phường chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, chất lượng, hiệu quả, qua đó tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức và hành động, tự tu dưỡng, rèn luyện trong đội ngũ cán bộ, công chức, người lao động trong cơ quan và Nhân dân.
4. Kết quả thực hiện các phong trào thi đua do cơ quan, đơn vị, địa phương phát động:
- Cán bộ, công chức và người lao động trong cơ quan luôn tin tưởng tuyệt đối đường lối, chủ trương, Nghị quyết của Đảng ủy, chính sách pháp luật của Nhà nước; đoàn kết phát huy dân chủ, tập trung trí tuệ, ý thức học tập các Nghị quyết; tiếp tục học tập và làm theo tư tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phát huy phong trào thi đua từng Đoàn viên phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ, kế hoạch chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh.
- Chăm lo đời sống cán bộ, công chức, người lao động: Thực hiện nâng lương thường xuyên cho cán bộ, công chức, ban hành quyết định giao nhiệm vụ cụ thể cho từng ngành, từng cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách.
III. Công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến
- Kết quả thực hiện công tác tuyên truyền gương điển hình tiên tiến theo Kế hoạch số 68/KH-UBND ngày 22/3/2023 của UBND tỉnh: Tổ chức tuyên truyền tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua yêu nước; quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về thi đua khen thưởng và tuyên truyền gương điển hình tiên tiến. Hình thức tuyên truyền: trên đài truyền thanh phường; Trang thông tin điện tử phường và lồng ghép trong các cuộc họp khu dân cư.
- Phát hiện, xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng điển hình tiên tiến: UBND phường triển khai thực hiện, tuy nhiên chưa phát hiện gương điển hình tiên tiến.
IV. Công tác khen thưởng
1. Triển khai thực hiện công tác thi đua, khen thưởng:
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện, chấp hành các quy định của pháp luật về thi đua, khen thưởng: Hàng năm, việc khen thưởng thành tích thực hiện nhiệm vụ thường xuyên, chuyên đề và đột xuất của Chủ tịch UBND phường đã đi vào nền nếp, đạt chất lượng. Hội đồng thi đua khen thưởng thực hiện các quy định về thi đua, khen thưởng và hướng dẫn của cấp trên. 
- Vai trò của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng: UBND phường đã kiện toàn Hội đồng Thi đua - khen thưởng phường đảm bảo số lượng, cơ cấu thành viên theo quy định; Chủ tịch UBND phường làm Chủ tịch Hội đồng thi đua, khen thưởng. Hội đồng thi đua khen thưởng phường ban hành Quy chế hoạt động theo quy định; phân công công chức Văn phòng- Thống kê UBND phường làm công tác thi đua, khen thưởng. Nhìn chung việc thực công tác thi đua, khen thưởng ngày càng đi vào nề nếp và đạt hiệu quả.
- Về triển khai thực hiện phần mềm quản lý thi thi đua, khen thưởng:
UBND phường thực hiện tiếp nhận hồ sơ đề nghị hồ sơ khen thưởng trên phần mềm một cửa dùng chung tại “Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả” thực hiện đảm bảo theo quy định.
- Về Công tác kiểm tra, giám sát công tác thi đua, khen thưởng và triển khai các phong trào thi đua:
UBND phường làm tốt công tác kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện phong trào thi đua nhất là các tiêu chuẩn, nội dung đã được phát động. Tổ chức đánh giá sự hài lòng của Nhân dân đối với cán bộ, công chức và người lao động trong quá trình thực thi công vụ tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, hành động của cấp ủy đảng, chính quyền và của toàn thể đội ngũ cán bộ, công chức và người lao động đối với việc thực hiện Văn hóa công sở.
2. Kết quả khen thưởng:
- Kết quả khen thưởng cấp Nhà nước: Không có.
- Kết quả khen thưởng cấp tỉnh: Trong 5 năm qua UBND phường đề nghị UBND tỉnh tặng Bằng khen cho 04 tập thể, 04 Bằng khen cho cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua.
- Kết quả khen thưởng theo thẩm quyền: Chủ tịch UBND phường tặng giấy khen cho 57 tập thể và 182 cá nhân có thành tích tốt trong phong trào thi đua và đề nghị Chủ tịch UBND thị xã khen thưởng cho 16 tập thể và 22 cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua hàng năm. Trong 5 năm qua UBND phường luôn bám sát nguyên tắc xét khen thưởng theo Luật thi đua, khen thưởng và các văn bản thi hành Luật.
V. Đánh giá tổng quát, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm:
Được sự quan tâm, tạo điều kiện của cấp trên và sự phối hợp chặt chẽ mặt trận và ban ngành hội đoàn thể và tinh thần đoàn kết nổ lực phấn đấu của cán bộ, công chức và người lao động được tổ chức triển khai, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả, bám sát nhiệm vụ công tác chuyên môn, tập trung đề ra chỉ tiêu thi đua nhằm khắc phục các mặt còn hạn chế, công tác thi đua thực sự là động lực góp phần thúc đẩy hoàn thành nhiệm vụ chính trị được giao. Nhìn chung trong những năm qua, phong trào thi đua được triển khai thực hiện và tạo bước chuyển biến mạnh mẽ trong các phong trào thi đua, phát huy phong trào thi đua yêu nước; Kinh tế - xã hội phát triển; việc khen thưởng và đề nghị cấp trên khen thưởng cho tập thể, cá nhân được thực hiện đúng quy trình, công khai, dân chủ, khách quan, đảm bảo đúng tiêu chuẩn.
Bên cạnh những kết quả đạt được, phong trào thi đua và công tác khen thưởng trong thời gian qua còn hạn chế, đó là: Công tác thi đua, khen thưởng về các mô hình gương điển hình tiên tiến chưa thật sự lan tỏa và nhân rộng, các sáng kiến kinh nghiệm áp dụng vào thực tiễn chưa được đăng ký thực hiện.
Nguyên nhân: Cán bộ làm công tác thi đua khen thưởng theo hình thức kiêm nhiệm nên thực hiện nhiệm vụ đôi lúc còn hạn chế, chưa đáp ứng được yêu nhiệm vụ, chưa kịp thời cụ thể hóa các văn bản của cấp trên để tổ chức thực hiện.
Trên đây là báo cáo Tổng kết phong trào thi đua, công tác khen thưởng giai đoạn 2020-2025 của UBND phường Phổ Hòa. Kính báo cáo UBND thị xã, Phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ tổng hợp./.
[bookmark: _GoBack]
Nơi nhận:					                           TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- UBND thị xã Đức Phổ;					          KT. CHỦ TỊCH
- Phòng Nội vụ thị xã;						         PHÓ CHỦ TỊCH	
- Lưu: VT.                                                                                            
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  BÁO CÁO     T ? ng k ? t phong trào thi đua và công tác khen thư ? ng   05 năm (giai đo ? n 2020 - 2025)         Th ? c hi ? n C ông văn s ?   312 /PNV   ngày  01/4 /2025   c ? a   Phòng N ? i v ?   th ?   xã  Đ ? c Ph ?   v ?   vi ? c báo cáo t ? ng k ? t  phong trào thi đua, yêu nư ? c, công tác thi đua  khen thư ? ng giai đo ? n 2020 - 2025.   Nay  U ?   ban nhân dân phư ? ng Ph ?   Hòa   báo  cáo  c ?   th ?   như sau:   I. Công tác lãnh  đ ? o, ch ?  đ ? o th ? c hi ? n công tác thi đua, khen thư ? ng :   Trong giai đo ? n  2021 - 2025   th ? c hi ? n   đ ? i m ? i, đ ? y m ? nh phong trào thi đua  yêu nư ? c, phát hi ? n, b ? i dư ? ng, t ? ng k ? t và nhân  r ? ng  đi ? n hình tiên ti ? n .   Đ ? ng  b ? , chính quy ? n   và  M ? t tr ? n ,  các  t ?  ch ? c chính tr ?   -   xã  h ? i   phư ? ng   Ph ?   H òa   đ ã  quan tâm ch ?  đ ? o, phát đ ? ng các phong trào thi đua yêu nư ? c v ? i nhi ? u n ? i dung  đa d ? ng, phong phú, đ ? t hi ? u qu ?  thi ? t th ? c. Các ban, ngành, đơn v ?  và các t ? ng  l ? p  N hân dân đ ã h ư ? ng  ? ng và tham gia tích c ? c các phong trào thi đua   yêu  nư ? c , l ? p nhi ? u thà nh tích xu ? t s ? c trong t ?  ch ? c th ? c hi ? n nhi ? m v ?  kinh t ?   -   xã  h ? i, qu ? c phòng   -   an ninh, góp ph ? n xây d ? ng  xã   đ ? t các tiêu chí v ?  đ ô th ?  văn  minh.   Ch ?  đ ? ng tri ? n khai th ? c hi ? n các văn b ? n c ? a c ? p trên v ?  công tác thi đua  khen thư ? ng.  H ? ng năm t ri ? n khai  đăng ký, phát đ ? ng phong trào thi đua,  UBND  phư ? ng   đ ã ban hành   các văn b ? n   v ?  đăng ký th ? c hi ? n các danh hi ? u thi  đua  t ? i đ ? a phương;  c ?  th ?  hóa các văn b ? n c ? a c ? p trên đ ?  tri ? n khai th ? c hi ? n  các  phong trào thi đua, khen  thư ? ng,  thư ? ng xuyên t ?  ch ? c và phát  đ ? ng các  phong trào thi đua, khen thư ? ng t ? i đ ? a phương.   a) T ?   ch ? c, th ? c hi ? n các văn b ? n c ? a Trung ương và c ? a t ? nh v ?   công  tác thi đua, khen thư ? ng.   Ngh ?   đ ? nh s ?   98/2023/NĐ - CP ngày 31/12/2023 c ? a Chính ph ?   quy đ ? nh  chi ti ? t thi hành m ? t s ?   đi ? u c ? a Lu ? t Thi   đua, khen thư ? ng ; Ch ?   th ?   34 -   CT/TW  ngày 07/4/2014 c ? a B ?   Chính tr ?   v ?   “Ti ? p t ? c đ ? i m ? i công tác thi đua, khen  thư ? ng” g ? n li ? n v ? i cu ? c v ? n đ ? ng H ? c t ? p và làm theo tư tư ? ng, đ ? o đ ? c,  phong cách H ?   Chí Minh. UBND phư ? ng đ ã ch ?   đ ? o đ ? y m ? nh phát đ ? ng pho ng  trào thi đua yêu nư ? c trong CB, CC, NLĐ, góp ph ? n th ? c hi ? n th ? ng l ? i m ? c  tiêu kinh t ?   -   xã h ? i đ ã  đ ?   ra, chào m ? ng các ngày l ?   l ? n. Tuyên truy ? n sâu r ? ng  nh ? m nâng cao nh ? n th ? c ch ?   trương c ? a Đ ? ng, chính sách pháp lu ? t c ? a Nhà  nư ? c trong CB, CC, NLĐ t rong phư ? ng.    

