    ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     PHƯỜNG PHỔ HÒA

               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


            Số: 78/UBND

         Phổ Hòa, Ngày   04   tháng    4   năm 2025
  Về việc đề nghị chuyển kinh

   phí bổ sung có mục tiêu đầu

 tư xây dựng công trình từ nguồn

      ngân sách thị xã hỗ trợ. 

Kính gửi:  Ủy ban nhân dân thị xã Đức Phổ.

Căn cứ Quyết định số 4495/QĐ-UBND ngày 16/12/2024 của UBND thị xã Đức Phổ về việc giao dự toán thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn và chi ngân sách địa phương năm 2025;

Căn cứ Nghị quyết số 21/NQ-HĐND ngày 18/12/2024 của HĐND  phường Phổ Hoà về nhiệm vụ thu, chi ngân sách và phương án phân bổ ngân sách phường năm 2024;

Căn cứ Quyết định số 304/QĐ-UBND ngày 31 tháng 12 năm 2024 của UBND phường Phổ Hoà về việc giao dự toán thu, chi ngân sách và phương án phân bổ ngân sách phường Phổ Hoà năm 2024;


Căn cứ Quyết định số 29/QĐ-UBND ngày 12 tháng 02 năm 2025 của Chủ tịch UBND phường Phổ Hoà về việc phê duyệt chủ trương đầu tư công trình: Tuyến đường từ cầu bà Nam – nhà ông chín Mân – đường bê tông Cây Ké (Tổ dân phố An Thường); 
 Căn cứ Quyết định số 56/QĐ-UBND ngày 06/3/2025 của Chủ tịch UBND phường Phổ Hoà về việc phê duyệt Báo cáo kinh tế - kỹ thuật xây dựng công trình: Tuyến đường từ cầu bà Nam – nhà ông chín Mân – đường bê tông Cây Ké (Tổ dân phố An Thường);         
 UBND phường Phổ Hòa, kính đề nghị UBND thị xã, Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã chuyển vốn phân bổ hỗ trợ xây dựng công trình: Tuyến đường từ cầu bà Nam – nhà ông chín Mân – đường bê tông Cây Ké (Tổ dân phố An Thường); số tiền: 900.000.000đ (Chín trăm triệu đồng).

 Để UBND phường triển khai thực các bước  thực hiện dự án và thanh toán, tạm ứng các chi phí  đầu tư xây dựng các công trình.

Ủy ban nhân dân phường Phổ Hòa kính đề nghị UBND thị xã, Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã Đức Phổ quan tâm giải quyết./. 

 Nơi nhận:







     CHỦ TỊCH
-Như trên;
- Lưu:VT.









          Phạm Ngọc Thạch
