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BÁO CÁO
Về việc xin ý kiến về kế hoạch Hỗ trợ thi công, giải phóng mặt bằng dự án

Đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn Quảng Ngãi – Hoài Nhơn. Địa điểm: Phường Phổ Hòa, thị xã Đức Phổ


 Kính gửi: Ủy ban nhân dân thị xã Đức Phổ
Căn cứ Thông báo số 165/TB-UBND ngày 09/4/2025 của UBND thị xã Đức Phổ Kết luận của đồng chí Trần Ngọc Sang, phó Chủ tịch UBND thị xã tại buổi làm Kết luận của Phó Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ Trần Ngọc Sang tại buổi làm việc giải quyết vướng mắc trong công tác bồi thường, GPMB Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông  liên quan đến thửa đất số 15, tờ bản đồ số 1, phường Phổ Hoà.

Dự án thành phần đoạn Quảng Ngãi - Hoài Nhơn, đoạn qua tỉnh Quảng Ngãi thuộc dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông  giai đoạn 2021-2025, được Quốc Hội cho chủ trương tại Nghị quyết 44/2022/QH15 ngày 11/01/2022; Nghị quyết số 18/NQ-CP ngày 11/02/2022 của Chính phủ triển khai Nghị quyết số 44/2022/QH15 ngày 11/01/2022 của Quốc hội về Chủ trương đầu tư Dự án xây dựng công trình đường bộ Cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021-2025.

Dự án triển khai thực hiện trong năm 2022, do Ban quản lý dự án 2 làm chủ đầu tư, Ban QLDA ĐTXD các CTGT tỉnh làm chủ đầu tư Tiểu dự án giải phóng mặt bằng. Đến nay, chủ đầu tư đã giao mặt bằng cho đơn vị thực hiện dự án. Tuy nhiên, rảnh thoát nước trên đỉnh cửa hầm số 1 (phần diện tích bổ sung) chưa thể thi công được do hộ ông Đỗ Quang Vinh, bà Lê Thị Mỹ Diệu không chịu thu dọn cây cối trên đất để bàn giao mặt bằng.

Sau nhiều lần thông báo nhận tiền và tổ chức họp giải thích, vận động, nhưng hộ gia đình vẫn chưa đồng ý nhận tiền, hiện tại bà Lê Thị Mỹ Diệu đang cản trở thi công và yêu cầu bồi thường phần đất (đất do ông Đỗ Có đứng tên trong giấy chứng nhận quyền sử dụng đất).
Vì tính đặc thù và cấp bách của dự án nhằm đảm bảo Hoàn thành đưa vào khai thác đồng bộ tuyến đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông; kết nối với trung tâm kinh tế, chính trị, các khu kinh tế, khu Công nghiệp trọng điểm; từng bước hoàn thiện hệ thống kết cấu hạ tầng đồng bộ với các công trình hiện đại, tạo sức lan tỏa cao để thúc đẩy phát triển kinh tế- xã hội và đảm bảo quốc phòng - an ninh; góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chiến lược phát triển kinh tế- xã hội đã được Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng đề ra. 
UBND phường Phổ Hòa dự kiến xây dựng kế hoạch Hỗ trợ thi công, giải phóng mặt bằng dự án Đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn Quảng Ngãi – Hoài Nhơn. Địa điểm: Phường Phổ Hòa, thị xã Đức Phổ với thời gian cụ thể như sau:

Tổ chức hỗ trợ thi công 01 ngày bắt đầu từ ngày 25/4/2025 để thực hiện thi dự án Đường bộ cao tốc Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2021 – 2025, đoạn Quảng Ngãi – Hoài Nhơn. Địa điểm: Phường Phổ Hòa, thị xã Đức Phổ (rảnh thoát nước trên đỉnh cửa hầm số 1, phần diện tích bổ sung)
 (Có kế hoạch kèm theo)

UBND phường Phổ Hòa kính báo cáo UBND thị xã cho ý kiến để UBND phường triển khai thực hiện các bước tiếp theo./.

	Nơi nhận:
- Ban QLDA ĐTXD các CTGT tỉnh;
- Đơn vị thi công Hầm 1;
· UBND thị xã;

· Thanh tra thị xã;
· Phòng NN&MT thị xã;
· Phòng Tư pháp;
· Ban QLDA ĐTXD và PTQĐ thị xã;
· Trung tâm Văn hóa – Truyền thông thị xã;
· Bệnh viện Đa khoa khu vực Đặng Thùy Trâm;
· Đảng ủy xã, Hội đồng nhân dân phường;
· Chủ tịch, PCT UBND phường;
· UBMTTQVN, Các ĐT CT- XH phường;
· Công an phường;
· Các Ban, ngành; Trạm y tế phường;
· Lưu: VT, Hồ sơ.
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