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Độc lập – Tự do – hạnh phúc


          

        Số:         /UBND                                 Phổ Hòa, ngày 26 tháng 4  năm 2025
	V/v xin hoãn tham gia lớp Bồi dưỡng kiến thức và kỹ năng Lãnh đạo, quản lý cho cán bộ quy hoạch chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ cấp xã năm 2025
	


Kính gửi: 

- Sở Nội vụ;
- Trường Chính trị tỉnh Quảng Ngãi;

- Phòng  Nội vụ thị xã Đức Phổ.

Thực hiện Thông báo số: 890-TB/TCT ngày 22 tháng 4 năm 2025 của Trường chính trị tỉnh Quảng Ngãi về việc nhập học lớp Bồi dưỡng kiến thức và kỹ năng Lãnh đạo, quản lý cho cán bộ quy hoạch chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ cấp xã năm 2025.

Thời gian bồi dưỡng: 05 ngày, từ ngày 5/5/2025 đến ngày 9/5/2025.


UBND phường Phổ Hòa kính báo cáo Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi, Trường chính trị tỉnh Quảng Ngãi, phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ cho phép bà Nguyễn Thị Hòa – Công chức Văn phòng – Thống kê phường Phổ Hòa được hoãn việc tham dự lớp Bồi dưỡng kiến thức và kỹ năng Lãnh đạo, quản lý cho cán bộ quy hoạch chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ cấp xã năm 2025.

Vì lý do: Trùng với lịch học lớp bồi dưỡng nâng cao kiến thức quản lý nhà nước, kỹ năng nghiệp vụ cho công chức văn phòng – thống kê cấp xã (thời gian học từ ngày 07/5/2025 đến ngày 09/5/2025 theo Thông báo số 107/TB-SNV, ngày 21/4/2025).

Vì vậy, UBND phường Phổ Hòa kính đề nghị Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi, Trường Chính trị tỉnh Quảng Ngãi, phòng Nội vụ thị xã Đức Phổ xem xét, thống nhất cho bà Nguyễn Thị Hòa được hoãn tham gia lớp Bồi dưỡng lớp tập huấn trên./.

	Nơi nhận:                                                                                        - Sở Nội vụ;
- Trường Chính trị tỉnh Quảng Ngãi;


- Phòng  Nội vụ thị xã Đức Phổ;


          

- Lưu: VT.
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